

Мистер Бин принял озверин



Мистер Бин забавен. Хотя и неуклюж, конечно. Так, что иногда похож на идиота. И даже часто. В конце концов, это надоело даже исполнителю его роли актеру Роузну Аткинсону, обязанному этому персонажу своей мировой известностью. Аткинсон здраво рассудил, что лучше пугать, чем смешить. Поэтому, как сообщают британские газеты, он сыграет жуткого злодея лорда Вольдеморта в четвертом фильме о Гарри Поттере. Актер уверен, что смена амплуа пойдет ему только на пользу. Съёмки фильма «Гарри Поттер и огненная чаша» начнутся в апреле.

*Вен. Москва -
-2004 - 9.11.06.
- с. 6*